

杨幂精选款 带你步入婚纱“小时代”

纪实婚纱照：定格流露的真爱



陷入爱情的恋人，生活中总会有很多自然感情的流露：充满爱意地看着对方，心意连通时的相视一笑，满是甜蜜的小动作，沉浸在恋爱中陶醉忘我……如此温馨、美好、浪漫的画面，倘若被镜头记录下来，成为终生的一个珍贵纪念，该有多好！

“我们是在今年3月份开始推行这种纪实摄影，越来越多的顾客更愿意接受这种原汁原味的记录生活的拍摄方式。”雪中彩影的梁店长告诉记者，纪实性婚纱照的灵感，最初来源于一位常年生活在国外的客人，那位客人将自己的想法和脚本交给了他们，想要以一种全新的、自然的方式来拍摄婚纱照，记录当下的时光，还原爱情中点点滴滴的小幸福。于是，这种与国际接轨的拍摄方式被雪中彩影采用并推广开

来。

拍纪实婚纱照，摄影师是关键角色。记者了解到，雪中彩影的摄影师会大胆带领你展现生活中最真实的样子，与你一起玩耍，很好地调动起情侣之间的互动。不经意间，一些有爱的小场景就被相机的镜头记录下来。

另悉，9月15日，雪中彩影将推出限量明星款婚纱，杨幂精选款，带你步入婚纱的“小时代”。

文/现代快报记者 周青

越美丽 悦生活

不是所有企业，都能承载21年的荣誉。但是，雪中彩影可以。承载21年荣誉的雪中彩影，全球首发“微

光札记”手法拍摄，爱情三部曲升级献礼，18项缤纷彩礼对对送。
咨询电话：400-997-9099

延伸阅读

现代快报要办“结婚采购大会”啦 品质商家们，请来报名

由现代快报举办的“中国·南京结婚采购大会”将于2013年12月14日、15日登陆位于奥体的南京国际博览中心，本次结婚采购大会将为准新人们提供资质一流的影楼、婚庆礼仪公司、珠宝首饰店、美容护肤店、各类酒店及旅行社，为消费者打造“一站式新婚购物平台”。在这里，购买婚戒首饰、拍摄婚纱照，婚前美容护肤，婚礼酒店选择，寻觅司仪、跟妆、跟拍师，定蜜月旅行地，准新人们可以一次搞定，省时、省心、省钱。

本次“中国·南京结婚采购大

会”将是现代快报整合媒体资源、开拓全新市场、回馈合作客户的一大举措。即日起，招商活动已经全面启动！我们将利用报纸宣传、网络传播、地面活动等方式进行全面推广，如果您是婚纱摄影、婚庆策划、婚纱礼服、婚戒首饰、婚礼用品、婚宴酒店、婚庆服务、新婚生活类的品质商家，能为新人们提供优质的结婚用品或服务，欢迎您随时联系我们。

招商电话：025-58598161、58598162

文/现代快报记者 昂洁

吴莫愁、李代沫亮相亚青会 传递青年榜样正能量

去年这个时节，吴莫愁也好，李代沫也好，都还是名不见经传的小人物，而今年他们已经成为名符其实的人气明星，甚至还成为广大青少年的代表，出现在了亚青会的火炬手阵营中。

吴莫愁直言，通过此次担当亚青会火炬手，要督促自己多“运动”，并从当天开始！而李代沫告诉记者，运动就是自己的瘦身秘诀。“我一直都很爱运动，就算是我胖的时候，也很爱打球。当艺人之后，我一直都会去健身房做些器械运动，让自己有更充沛的体力，更健壮的姿态。我要给大家推荐一个简单易学的瘦身秘籍——静态支撑。每天坚持练习一分钟，就能和大肚子88。”

据了解，吴莫愁、李代沫以及

“加多宝中国好声音”第一季的明星学员张玮，著名游泳运动员张琳等是此次亚青会火炬手的“明星阵容”。

吴莫愁和李代沫对青少年朋友有许多寄语。“希望大家都充满活力，虽然是炎炎夏日，虽然身处暑假，但是也不要忘了锻炼身体，不要忘了自己的一个个小梦想。努力！就现在！”而李代沫更希望向更多的青少年传递希望。“我希望大家能够更自信，更努力，同时也要更快乐。享受运动，享受生活。并且学会珍惜。”



酷夏谨防牙痛随时爆发 两面针中药消痛去火

高温热夏，著名口腔医院的门诊大厅里又排起了长长的队伍。尤其在开通了“无午休门诊”后，医院里更人头攒动。据口腔科的张医生介绍，炎夏正是牙痛的高发时节。

牙痛如火山来势汹汹，反复无常

牙痛发作时，不仅令人茶饭不思，坐立难安，甚至连壮汉也难以忍受。据报载，几年前就曾有一位船工因为不堪牙痛长期折磨，而产生轻生念头。

除了痛感强烈，突发性同样是一般牙痛最主要的症状之一。一旦不幸患上牙痛，随时随地都有可能遭遇牙痛的突袭。尤其在深夜睡眠时，当身体处于最放松的状态，牙痛最容易突然来袭，尖锐的疼痛从口腔蔓延至脸部、头部，失眠变成常态。而长期睡眠不足，又将导致身体免疫力下降，更为牙痛创造了可趁之机。

据口腔医院的张医生认为，长期以来，人们普遍认为牙痛只是简单的口腔上火问题，吃败火药、喝下火茶就能完全解除牙痛烦恼。但实际上，牙痛并非单纯的上火问题，引起牙痛的原因复杂多样，凉茶下火远非消痛良方。

对症下药，根除牙痛需全面

引发牙痛的原因大致分为两类，口腔细菌和口腔炎症。“因此，根除牙痛要从清除细菌、消除炎症两方面同时进行”，来自两面针博士后科研工作站口腔专家表示。据了解，目前市面上大多数的功效类牙膏都仅仅是从杀菌或消炎单方面入手，无法全面根除牙痛。

最近，两面针推出了国内首款专治牙痛及牙痛相关问题的消痛牙膏。这是两面针博士后科研工作站经过5年精心研发，深入挖掘中药价值，结合现代先进技术精制的。不同于其他功效类牙膏，两面针消痛牙膏是从传统中医理论提炼而出的“5步深效消痛法”，从中药抑菌因子消除有害细菌，到通过再生因子修复口腔炎症，全面根除牙痛诱因。据悉，这是国内首款2G制药级牙膏，采用100%纯正中药材，通过对上千种中药材试制，结合德国最先进的低温高压萃取以及九道回馏萃取技术，首次将牙膏的功效性提升至药用品级，其功效性得到了权威口腔医学机构临床验证。

关注悦生活微信 接歌、猜歌名赢奖品

现代快报悦生活微信一直为网友搜罗有关吃喝玩乐的新鲜资讯！自本周起，悦生活还特别推出“有奖接歌”的竞猜活动。如果你喜欢音乐，如果听完小编“抛砖”的歌声，你就能唱出下一句，并说出歌名，那么快关注悦生活微信吧，答对即有机会赢取奖品。

每周周一、三、五，悦生活微信小编将精心挑选歌曲，或儿歌、或流行歌曲、或民歌，并随机唱出歌中的一句，参与接歌并猜歌名的你，除了可以赢取实用的奖品，更可以在哼唱中回忆起有关青春的记忆。

参与方式：

微信用户收到悦生活推送的歌曲演唱，回复歌名并正确唱出下一段歌词

奖品设置：

每日前10名参与者可获得华仔美发现金消费券

如何关注：

- 1.扫一扫二维码
- 2.在新浪微博首页搜索“现代快报悦生活”，加关注
- 3.在微信公共平台搜索“现代快报悦生活”，加关注

